3 Pertimbangan dalam membeli Unit Apartemen di Jakarta

Peningkatan pesat populasi dan semakin banyaknya orang mencari hunian, serta semakin terbatasnya ruang di perkotaan mengakibatkan banyak orang lebih memilih Apartemen sebagai tempat tinggal.


· Noise
Pada umumnya lantai dasar banyak yang tidak dipilih oleh kebanyakan orang karena polusi suara. Anda akan terganggu dengan suara yang dibuat oleh orang-orang yang tinggal di lantai atas. Jika Anda ingin menghindari gangguan  seperti itu maka pilih lah lantai lebih atas seperti lantai 4 atau seterusnya.

· Security
Sangat berisiko untuk memilih lantai bawah karena mereka lebih rentan terhadap kejahatan dan kurang aman. Sangat mudah untuk masuk ke dasar dan lantai pertama dibandingkan dengan orang-orang atas. Bahkan jika Anda memiliki cukup fitur keamanan untuk Apartemen Anda, itu lebih baik untuk memilih lantai kedua atau ketiga untuk menghindari resiko tersebut.

· Accessibility
Semakin tinggi anda memilih lantai maka semakin banyak waktu anda yang terbuang untuk beraktifitas. jadi seperti memilih lantai 3 atau 4 cukup memudahkan kita dalam hal akses.
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