


Prosedur pengajuan KPR
Sebenarnya mengajukan KPR tidaklah rumit. Prosedurnya pun sama antara penyalur yang satu dengan yang lainnya, hanya di beberapa detail saja yang berbeda. Dengan mengetahui prosedur-prosedurnya, pengajuan Anda akan lebih terarah.

Tahap persiapan
Tahap persiapan di sini meliputi identifikasi kemampuan keuangan dan pemilihan Property yang tepat. Sebelum mengajukan KPR, Anda harus mengetahui kedua hal tersebut. Kekuatan keuangan Anda adalah tolak ukur untuk menemukan batasan harga Property yang bisa Anda ambil. Setelah mengetahuinya, Anda bisa mulai mencari rumah yang sesuai dengan kondisi tersebut.

Memilih Bank dan Rumah yang tepat
Tahap mencari Bank yang tepat juga tidak boleh dilewatkan. Dalam prosedur pengajuan KPR ini Anda Bisa memilih Bank konvensional atau Bank syariah. Jika menginginkan cicilan yang tetap, sebaiknya pilih Bank syariah. Jika Anda siap dengan besaran cicilan yang fluktuatif, Anda bisa mencoba memilih Bank konvensional. Selanjutnya Anda bisa mulai memilih rumah yang sesuai. Saat memilih rumah, pastikan untuk memilih rumah yang terletak di lokasi yang cukup strategis dan memiliki fasilitas yang memadai. Selanjutnya kumpulkan informasi terkait dengan rumah tersebut termasuk harga rumah.

Mengajukan KPR
Proses pengajuan KPR ini bisa dilakukan dengan dua cara. Bisa melalui Developer melalui Bank yang sudah menjadi partnernya atau dengan mengurus pengajuannya sendiri. Pada prosedur pengajuan KPR selanjutnya, berikan dokumen-dokumen yang dibutuhkan dan isi formulir yang telah disediakan oleh pihak Bank. Jika tidak ada permintaan tambahan dari pihak Bank, Anda tinggal menunggu proses surveynya. Jika Anda memang lolos, Anda akan diminta untuk membayar uang muka.
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